

न्यूज़ गैलरी

पूर्व सूचना के बाद भी आंदोलनकारियों को गिरफ्तारी असंवैधानिक - त्रिपाठी

रायपुर (नवप्रदेश)। सुप्रीम कोर्ट द्वारा एसटी एससी के संबंध में दिये गये निर्णय के बाद सरकारी नौकरियों में दिये जा रहे आरक्षण एवं एक्ट में किये गये बदलाव के विरोध में आरक्षण समर्थक मोर्चा द्वारा विगत 2 अप्रैल को भारत बंद के दौरान देश में अनेक स्थानों पर प्रदर्शन के दौरान हिंसात्मक वादयत हुई थी। 10 अप्रैल को आरक्षण मुक्ति मोर्चा द्वारा भारत बंद की सूचना जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन को दिये जाने के बावजूद भी आंदोलनकारियों को गिरफ्तारियाँ असंवैधानिक है। यह बात प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित प्रेसकार्यवाही में मोर्चा के राष्ट्रीय संयोजक नीलकण्ठ त्रिपाठी ने दी।

लोसापा ने मुख्यमंत्री को दिया धन्यवाद

रायपुर (नवप्रदेश)। लोकतांत्रिक समाजवादी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष अशोक पांडे ने प्रेम विधवा जगदीश कर का कहना कि पार्टी के द्वारा अविधवाियों की मांगों को लेकर नगरी विहाला क्षेत्र की कुछ मांगों को राज्य शासन ने विगत दिनों मंजूर किया है। जिसमें धमती लिले सोडरन टुलसी नर भग- ने के विकास के लिए राज्य शासन द्वारा 60 करोड़ रुपये स्वीकृत किया गया है। इसी प्रकार मारसैड क्षेत्र में मंसरीगा नगर एक-एक व्यक्ति इसके प्रति सतर्क रहेंगे। यह बात पीलिया की जागरूकता को लेकर आयोजित परिचर्या में निगम आयुक्त रजन बंसल ने कही।

रेरा में अब तक 68 एजेंटों का पंजीयन

रायपुर (नवप्रदेश)। जलसिमाध भू-सम्पद विनियामक प्राधिकरण (रेरा) के अध्यक्ष श्री विवेक बंडू ने आज बताया कि विगत एक्ट की परिचयनाओं के पंजीयन के मुख्य-सामान उन परिचयनाओं से संबंधित एजेंटों (बैंडरोर) का भी पंजीयन अनिवार्य कर दिया है। उन्होंने बताया कि भू-सम्पद विनियामक अधिनियम में यह प्रावधान किया गया है। इसके पीछे मंशा यह है कि एजेंटों के माध्यम से मकान आदि सम्पत्ति खरीदने पर ग्राहकों के हितों की सुरक्षा हो सके। उन्होंने बताया कि जलसिमाध ररा के गठन के तुरंत बाद विगत 2018 से ही राज्य की विगत एक्ट परियोजनाओं का पंजीयन शुरू कर दिया गया है। अब तक 68 एजेंटों का पंजीयन किया जा चुका है और उन्हें रजिस्ट्रार नम्बर भी जारी कर दिए गए हैं।

संतों के आशीर्वाद से छत्तीसगढ़ में हो रहा विकास: मुख्यमंत्री

कवचा (नवप्रदेश)

मुख्यमंत्री ने पहले जलेश्वर महादेव का आशीर्वाद लिया फिर 47 जोड़े नव-विवाहित वर-वधुओं को दिया सुखी चांपत्य जीवन का आशीर्वाद



मुख्यमंत्री ने पहले जलेश्वर महादेव का आशीर्वाद लिया फिर 47 जोड़े नव-विवाहित वर-वधुओं को दिया सुखी चांपत्य जीवन का आशीर्वाद

झाड़फूंक नहीं जागरूकता से दूर होगा पीलिया: बंसल

रायपुर, (नवप्रदेश)

पीलिया पांच तरह से फैलता है और इसकी पांच तरह से पहचान की जा सकती है। पीलिया मुक्त करने के लिए झाड़फूंक नहीं बल्कि लोगों की जागरूकता जरूरी है और यह सभी संभव होगा जब एक-एक व्यक्ति इसके प्रति सतर्क रहेंगे। यह बात पीलिया की जागरूकता को लेकर आयोजित परिचर्या में निगम आयुक्त रजन बंसल ने कही।

नगर निगम व एक निजी न्यूज पोर्टल की ओर से न्यू सिफ्टि हाउस में पीलिया जागरूकता मिशन विश्व पर परिचर्या का आयोजन किया गया। परिचर्या में बरौत अतिथि व प्रमुख वक्ता के रूप में डॉ.अशोक अशोक डॉ. पुनीत गुप्ता, पं. जगहराल लाल स्मृति मेडिकल कॉलेज की डीन डॉ. आभा सिंह, नगर निगम आयुक्त रजन बंसल व एम के डॉ. अजय दानि, आरएसएस के पुणेन्द्र सरसेना ने अपने विचार रखे। डॉ. पुनीत गुप्ता ने कहा कि अधिकांश भोजन खाना भी बीमारी की वजह बनता है, इसलिए खाना भी उतना ही बनाए बिना एक बार में खत्म हो जाए। बीमार्थियों के बारे में जानकारी लेना आवश्यक है। ज्यादा से ज्यादा पीन पीन भी खेद आवश्यक है। पीलिया होने पर गर्भवती महिलाओं का खातरिय पर ध्यान रखना जरूरी है। शहर में तीन गर्भवती महिलाओं की मौत हो चुकी है। जैसे ही पीलिया के लक्षण किसी गर्भवती में उभरे,



उन्हें तत्काल डॉक्टर के पास ले जाएं और उनके द्वारा दी गई दवाओं और सावधानियों का पालन करें।

इस कार्यक्रम में बड़ी संख्या में नागरिक व स्कूली बच्चे भी शामिल रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ सरसेना बंदना के साथ किया गया, उसके बाद नर्सिंग कॉलेज की छात्राओं ने नुसुड नाटक के जरिए पीलिया जागरूकता का संदेश दिया।

पीलिया घातक है रोकथाम के लिए जागरूकता के लिए डॉ. आभा सिंह

मेडिकल कॉलेज की डीन डॉ. आभा सिंह ने कहा कि पीलिया एक घातक बीमारी है। इस बीमारी के बारे में जानकारी लेना आवश्यक है। जागरूकता से ही बीमारी पर लगाम लगाया जा सकता है। हमें साफ-सफाई का बेहद ख्याल रखना चाहिए। पीलिया से कम तीन बार हाथ धोना चाहिए। क्योंकि हाथों के जरिए ही खाने-पीने की चीजे मुंह तक पहुंचती हैं। दुषित हथों से भोजन

कवचा विधायक अशोक साहू, छत्तीसगढ़ पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष डॉ. सियाराम साहू, जिला पंचायत के अध्यक्ष, जिला कुर्मी क्षत्रिय समाज के संरक्षक लालजी चंद्रवंशी एवं अध्यक्ष नंदलाल चन्द्राकर, विभिन्न समाजों के प्रमुख एवं प्रभारी कलेक्टर व जिला पंचायत के सईओ कुंदन कुमार, पुलिस अधीक्षक लाल

उमेश सिंह सहित जिला प्रशासन के अधिकारी उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने भक्तान जलेश्वर महादेव की कृपा से रूढ़ महायज्ञ के साथ-साथ कथा विवाह के

आशीर्वाद लिया और कहा कि स्वामी विष्णुद्वानंद जी का आशीर्वाद एवं मार्गदर्शन कथा के रूप में मिल रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भगवान के आशीर्वाद के बिना कुछ भी नहीं होता। उन्होंने प्रदेश में हुए विकास कार्यों की जानकारी देते हुए बताया कि प्रधानमंत्री श्री मोदी मंत्री आगामी 14 अप्रैल को देवासगढ़ जिले के जंगला में पर्यटि रक्षा श्रेणी के परिवारों के लिए दुनिया की सबसे बड़ी योजना अजयन को शुभारंभ करेंगे। इस योजना के तहत गरीबों को 5 लाख रुपये तक इलाज की सुविधा मिलेगी। उन्होंने कहा कि चना उत्पाद किसानों के लिए प्रति एकड़ डेढ़ हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि देने का निर्णय लिया गया है। मुख्यमंत्री ने गरीबों के लिए भोजन का अधिकार, स्वास्थ्य सुविधाएं, सड़कों का जाल, विद्युतीकरण सहित कल्याणकारी योजनाओं को

राय व कौशिक के कांग्रेस से निष्कासन की अनुशंसा

पार्टी अनुशासन समिति की बैठक में फैसला



रायपुर (नवप्रदेश)। कांग्रेस के खिलाफ लगातार बगवत पर उतर विधायक आरके राय व सियाराम कौशिक को आधिकारिक पार्टी से निष्कासित करने की राह साफ हो गई है। वृधवार को रायपुर में हुई पार्टी की अनुशासन समिति की बैठक में यह फैसला किया गया है।

समिति ने दोनों विधायकों को पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से 6 साल तक निलंबित करने का फैसला किया। आधिकारिक संपर्कों में राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी को जेटी पीव वापस लौटा दिया। इस संबंध में जेसीसी के प्रवक्ता इकुबाल अहमद रिजवी ने कहा कि धरना प्रदर्शन में भाग्य समर्थित संपर्कों ने ही जोगी को प्रदर्शन में शामिल नहीं होने दिया। सरकार जोगी से डरी हुई है। जहाँ भी अजीत जोगी जाते हैं वहाँ जनसैलाब उमड़ पड़ती है। इंडागढ़ भाद्र में संपर्कों के धरना प्रदर्शनों में भी अजीत जोगी के पहुँचने के बाद वहाँ जमकर भीड़ इकट्ठी हो जाती। सरकार जोगी के हर कदम पर नजर रख उसे असफल करने के प्रयास में लगी है। मगर इन सभी बातों का करारा जवाब इस बार के चुनाव में मिल जायेगा।

समर्थन देने पहुंचे जोगी को गाड़ी से उतरने नहीं दिए सरपंचों ने

कहा-लड़ाई उनकी अपनी, किसी राजनीतिक दल की जरूरत नहीं

रायपुर, (नवप्रदेश)। संपर्क संघ ने अजीत जोगी का आज जमकर विरोध किया है। 13 सूत्रीय मांगों को लेकर इंडागढ़ भाद्र में चल रहे संपर्कों के धरना प्रदर्शनों को अजीत जोगी समर्थन देने पहुँचे हुए थे। इन्हीं बीच संपर्क संघ के कुछ प्रदर्शकारियों ने जेसीसी सुप्रीमो अजीत जोगी का जमकर विरोध शुरू कर दिया। अजीत जोगी को उनके कार से भी उतरने नहीं दिया गया। संपर्कों ने कहा कि मांगों को यह लड़ाई उनकी अपनी है। इस लड़ाई में किसी भी राजनीतिक दलों के

Advertisement for 'श्री वीकानेर केटरर्स & केटरिंग सर्विस' featuring a chef and various food items. Text includes 'संपूर्ण पैकेज में आर्केस्ट्रा, ट्रेक डी.जे. उपलब्ध' and contact details: 'संपर्क: 93291-29069 (हनुमान महाराज) 93267-09240, 93393-75751 (अमित पंचारिया) सत्यम अतिथि कालोनी रायपुर, रायपुर (छ.ग.)'

अगले 24 घंटों में भारी बारिश की चेतावनी

रायपुर (नवप्रदेश)

जिला कलेक्टरों को अलर्ट करने के निर्देश

लगातार धूप बदलने के बीच तापमान में चढ़ते गिरते तापमान के कारण राजधानी सहित पूरे प्रदेश का मौसम इन दिनों बदलत हुआ है। हाल ही में चक्रवात के चलते हुई ओलाधार बारिश के चलते अलर्ट जारी किया गया है। भारत सरकार के मौसम विभाग ने अंजल में होने वाले परिवर्तन की सामान्य धटना कर दिया था किन्तु आज मौसम विभाग ने हवाए बदले की चेतावनी जारी की है। मौसम विभाग केन्द्र की चेतावनी के पालने राज्य के सरकार कलेक्टरों एवं शासकीय आयुक्तों को सतर्क रहने का नया है।

रायपुर, विहासपुर, दुर्गा एवं रायपुर सोना के जिलों में गहज-गहज की चेतावनी जारी की है। मौसम विभाग केन्द्र की चेतावनी के पालने राज्य के सरकार कलेक्टरों एवं शासकीय आयुक्तों को सतर्क रहने का नया है।

को गई है। तेज बारिश एवं आंधी-तूफान की चेतावनी के महदेनवर भारत सरकार मौसम विभाग विभाग द्वारा सभी जिलों के कलेक्टरों को जारी की गई लिखित चेतावनी देकर आपातकालीन उपाय की तैयारियां करने के निर्देश दिये गए हैं।

मौसम विभाग के मुताबिक मौसम का अस्से पूरे छत्तीसगढ़ में देखने को मिलेगा, लेकिन सबसे ज्यादा प्रभावित सरयूना, बस्तर संभाग रहेगा। इन दो संभागों के अलावा अन्य संभाग के अधिकतर जिलों में यलो वार्निंग जारी

Large advertisement for 'शत-शत अभिनंदन...' featuring portraits of several political figures including 'मान. डॉ. रमन सिंह जी (मुख्यमंत्री छ.ग.शासन) एवं मान. डॉ. अभिषेक सिंह जी (सांसद राजनांदगांव) का'. It also mentions 'अंचल के प्रसिद्ध धार्मिक स्थल डोगरिया जलेश्वर महादेव धाम में सर्व कुर्मी क्षत्रिय समाज द्वारा आयोजित पंच कुंडीय श्री रुद्र महायज्ञ एवं श्री शिव महापुराण कथा' and lists names like 'मा.डी.रमन सिंह', 'मा.अभिषेक सिंह', 'मोतीराम चंद्रवंशी', 'लालजी चंद्रवंशी', 'चंद्रलाल चंद्राकर'.